

现代快报

2009年1月14日 星期三
责编:王振 美编:侯婕 组版:陈恩武

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻爆料 技巧求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务



美国专家免费为赵蕊蕊做手术

膝盖手术非常成功,赵蕊蕊省下10万美元

走下雅典的冠军领奖台至今,赵蕊蕊的两条腿已经先后动了四次手术(职业生涯做过五次手术)。昨天上午,在解放军总院第二附属医院,赵蕊蕊进行了膝盖手术,四个多小时后,赵蕊蕊被推出了手术室,医生给出的结论:手术非常成功!这句话让等在手术室外的赵蕊蕊父母放下了心中的一块大石头。手术结束后,赵蕊蕊在病房里表示,手术后总体感觉不错,现在最想做的就是吃完饭后美美地睡一觉。

伤病 疼得连楼都上不了

膝伤是排球运动员的专业病,这些年来膝伤也一直困扰着赵蕊蕊。2007年,赵蕊蕊曾经和冯坤赴美做了一次手术,那次手术很成功,“为了奥运会,赵蕊蕊作出了很大的牺牲。”谈到那次手术,赵蕊蕊的父亲赵怀富说。

手术之后,赵蕊蕊恢复得不错,2008年的一系列热身赛,赵蕊蕊状态神勇,但是长时间、高负荷的训练和比赛,让赵蕊蕊脆弱的膝盖还是出了问题。北京奥运会前,赵蕊蕊的膝盖一直伴有疼痛,奥运会期间,为了能够打比赛,赵蕊蕊打着封闭上场。细心的人发现,赵蕊蕊的状态有所下滑,可是鲜有人知道,这时赵蕊蕊的膝盖已



医生手术后看望赵蕊蕊

经伴有很多严重的伤了。赵怀富告诉记者,最严重的时候赵蕊蕊连家里的楼都上不去了。

如果再这么下去,赵蕊蕊连今年的全运会都将无法参加。经过多方协商,最终决定对赵蕊蕊的两个膝盖进行修复。

手术

美国专家来华主力

这次给赵蕊蕊主刀的医生是全美著名的外科专家舍尔文。舍尔文是位华裔医生,中文姓何,今年50出头,就职于全

美著名的芝加哥大学附属医院,他同时也是美国冰球大联盟芝加哥黑鹰的队医,也曾经担任过美国排球队的队医,是全世界为数不多的骨伤科,特别是膝盖治疗方面的专家。

2007年经郎平牵线,舍尔文认识了赵蕊蕊,而且在美国手术时,他就是赵蕊蕊的主刀医生,舍尔文在芝加哥为赵蕊蕊的右腿做过一次胫骨髓内钉固定手术,这次赵蕊蕊的左膝出现了问题,他专程赶到北京,再次为赵蕊蕊的膝盖手术主

刀。据悉,这次手术是对赵蕊蕊双腿膝盖钉骨损伤进行非常细致的修复,并将她右腿里一根2007年打人的辅助固定的钉子取出。

昨天上午,原定三个小时的手术,结果进行了四个多小时,中午12:20,当赵蕊蕊被推出手术室之后,中方专家李小龙医生表示,手术进行得非常成功。

内幕

少花十万美元手术费

采访中,赵蕊蕊的父亲告诉记者,这次舍尔文能来中国做手术,都是依靠赵蕊蕊的私人关系。赵怀富说:“舍尔文医生和赵蕊蕊私交不错,按照常规思维,这个手术肯定是要去美国做的,但是在美做这个手术的话,仅仅一个膝盖就要5万美元,两个膝盖的手术费至少要10万美金,这还不包括来往美国的差旅费。”十万美元的手术费,无论对于赵蕊蕊还是她所在的八一队来说都是一笔非常昂贵的费用。

舍尔文医生手术的档期排得很满,但是考虑到是为赵蕊蕊做手术,舍尔文医生特意抽出五天的时间,带了一个助理医生和护士来华为赵蕊蕊手术。据悉,由于是出于私人关系,舍尔文医生没有收取赵蕊蕊手术费用,只要中方承担三个人来华的差旅费就可以了。

据悉,赵蕊蕊将在病榻上休养6周左右的时间,六周之后将进入一个康复期。

快报记者 付智勇

新年 丁俊晖从战胜克星起步

6:4胜墨菲,斯诺克温布利大师赛晋级

北京时间昨晨,在斯诺克温布利大师赛首轮对决中,丁俊晖6:4击败自己的“克星”墨菲,成功晋级第二轮,下一轮他的对手将在希金斯和傅家俊之间产生,人们期待的中国德比很有可能上演。

墨菲,难以逾越的坎

墨菲比丁俊晖稍大,和小晖一样,他也成名很早,曾经作为少年冠军与当时红极一时的戴维斯打表演,后来墨菲真的成了球星。

这两年,墨菲状态神勇,世界排名一度跻身前三。不知道什么原因,墨菲只要遇到丁俊晖,准赢,因此他也得了个名号——丁俊晖的克星。最近6次交手,丁俊晖输了5次,唯一赢的一次还是表演成分更多的冠军联赛资格赛。

因此,当温布利大师赛签表下来后,所有人都以为小晖抽到了下下签——凶多吉少。

毕竟最近两个赛季,小晖的状态实在糟糕,只是最近才稍微有了点起色。

昨天的对决,异常艰苦,双方从1:1一直打到3:3,随后小晖利用对手失误连连抓住机会,连下两城,5:3率先拿到赛点,尽管墨菲又扳回一局,最终小晖还是以6:4战胜对手,成功晋级第二轮。

纵观整场比赛,小晖状态一般,单杆没有一次过百,当然墨菲的状态更差,失误很多。

苦练,游戏时间少了

胜利,对于小晖来说比什么都重要。胜利可以带来自信,可以带来更高的排名,当然还有奖金。

因为近两个赛季表现不佳,小晖的排名一路下滑,很有可能跌出前16,这样的话,小晖就不能直接参加正赛了,

需要和梁文博一样,参加一轮资格赛,显然这不是职业选手希望看到的局面。

巨大压力下,小晖选择了苦练,“每天他的练习时间正常都是5到8个小时,游戏时间比以前少多了。他也感受到了前所未有的压力。”小晖的密友告诉记者。当然,促使小晖奋进,还有一个重要的因素,那就是奖金。赢球少,意味着奖金也少了,在英国小晖的多数花销都要靠自己支付,实属不易,同时经纪公司还会从奖金中抽取20%的佣金,因此,小晖需要赢取更多的奖金,来支撑他在英国的生活。

战胜墨菲,小晖的新年算是开了个好头,对于2009年,小晖坦言,战胜墨菲不算什么,新年里他肯定会努力进步。半个月前,在接受快报记者专访时,小晖也表态,他有能力成为世界第一,但需要一点时间。

快报记者 吕远



小晖颇有大将风范

ESTÉE LAUDER

雅诗兰黛 隐匿岁月痕迹 重现年轻奇迹

南京大洋百货盛情礼赞

活动时间:2009年1月15日至1月21日

第一重:温情好礼

购买任何产品单张收银条满RMB1080,
即可获赠7件套精美礼品

弹性保湿舒柔乳霜	15ml
弹性保湿乳液	15ml
弹性保湿洁面乳	30ml
弹性保湿化妆水	30ml
弹性保湿眼霜	5ml
纯色亮采唇膏	3.6g
化妆包	



第二重:倾情魅礼

购满RMB1580,即可加赠新品
2件套

弹性保湿舒柔乳霜	15ml
时尚挎包	

第三重:浓情炫礼

购满RMB2180,将获更多惊喜!

滋养丰盈眼霜	5ml
眼部修护精华液	5ml
双重持久粉底(遮瑕款)	10ml
活力嫩肤墨竹精华液	30ml